医用氧漂剂60L 四川成都柯莱恩厂家 医院洗衣房洗涤用品彩漂液全自动液体料

产品名称	医用氧漂剂60L 四川成都柯莱恩厂家 医院洗衣房洗涤用品 彩漂液全自动液体料
公司名称	四川柯莱恩洗涤用品有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:柯莱恩 型号:60L 产地:四川成都
公司地址	成都高新区合作路333号2栋1层1号
联系电话	028-83288716 18227626088

产品详情

医用氧漂剂60L 四川成都柯莱恩厂家 医院洗衣房洗涤用品 彩漂液全自动液体料

随着人们对卫生和医疗环境的要求越来越高,医院洗衣房的洗涤用品也变得越来越重要。而在医院洗衣粉厂家中,四川成都柯莱恩洗涤用品有限公司的医用氧漂剂60L,可以说是一款洗浆房常用的产品。下面,我们柯莱恩将对这款产品进行详细的介绍。

- 一、产品介绍
- 1. 产品概述

医用氧漂剂60L:白色液体,包装容量:60L,是一款适用于医院洗衣房使用的洗涤用品。

2. 产品特点

清洗效果 由于产品中添加了氧化剂,其清洗方便,可有效去除污渍和血渍。

生物降解 产品中使用的成分对环境友好,不会对环境造成污染。

安全可靠 产品采用了低泡配方,不会产生刺激性气味,使用起来非常安全可靠。

3. 产品使用方法

将适量的产品倒入洗衣机,根据需要调整水温和洗涤程序即可。

二、品牌介绍

柯莱恩是一家专注于医院洗涤用品的生产厂家,成立于2014年,总部位于四川成都。公司以"科技服务医疗,文明服务社会"为理念,不断推出质量、环保、洗涤简便的医院洗涤用品,产品可批发可代理可零售,全国均可发货。

三、常见问题解答

1. 医用氧漂剂60L是用来干什么的

医用氧漂剂60L适用于医院洗衣房,可以用来漂白、去除污渍。

2. 产品是否对环境有害

医用氧漂剂60L五氧化二磷含量低于国家环保要求数值,对环境友好,不会对环境造成损害。

3. 医用氧漂剂60L可以和其他洗涤用品一起使用吗

可以, 医用氧漂剂60L可以和其他洗涤用品一起使用, 但需要根据不同的情况适量调节使用量。

四、结语

总之,医用氧漂剂60L是一款全自动液体分配器、使用方便的医院洗衣房洗涤用品,可以让医院的洗涤工作更加简便、环保和健康,选择柯莱恩洗涤用品厂家,欢迎电话咨询现场考察。